Enquéte : Remédiation

Comment les ordinateurs communiquent t'ils entre eux ? EXON°3

3°) Situation : Les deux ordinateurs ne communiquent pas entre eux. Aide Francis a résoudre le
probléme de communication, si cela est nécessaire corrige la configuration (Il y a deux erreurs).

Exercice3
............... Adresse IP :
Adresse IP : T S R TR S e, e e, e _‘[: Masque de sous réseau :
A . '—l'
Masque de sous réseau : PCET Py
Poste 1 Poste2
Configuration Poste 1 !
. Confi tion Poste?
Adresse IP (réseau) @ 192.168.1.151 et B
d : b K Adresse IP (réseau) : 192.168.2.151
Masque de sous réseau (Subnet Mask) : 255.255.255.0 Masgue de sous réseau (Subnet Mask) : 255,255, 255.0

Conclusion :




